ZEICHNUNGSSATZ

und Stickliste

1 Zeichnungssatz

Perspektive, Draufsicht, Vorderansicht
Plan Sicherheitsbereich
Fundamentplan, Fundamentschnitt

Plan Geristsystem

2 Stuckliste

2.1 Stuckliste Standardgerat gesamt

3 Stick
3 Stick
3 Stlck
30 Stuick
12 Stiick
12 Stiick
1 Stick

Fundamentrohre (J48,3x720mm komplett mit Schrauben
Fundamentplatte 500x500x8mm

Seilschelle 48

Systemrohre @48,3x1956mm komplett mit Schrauben
Spannbirne &250mm

Gummilinsen

Raumnetz komplett mit allen AnschliiRen

2.2 Stuckliste fur die Fundamenterstellung (in 2.1 enthalten)

3 Stick
Stiick
Stick
Stick
Stiick

W w ww

Fundamentrohre &J48,3x720mm komplett mit Schrauben
Fundamentplatte 500x500x8mm

Seilschelle 48

Systemrohre ©48,3x1956mm komplett mit Schrauben
Spannbirne &250mm

Zeichnungssatz
Stand Juli 2007
Seite 1von 5



~—

4 % A
AT AN
22 TS
4 , "I‘Vl‘\'v'.‘lv’."/‘\‘v \‘\ /
POSHANLSR
OGN
(T NENZT— 5N
AR PN |
NSNS
D v . ,':', » v 4
N S
NIZAS
\\\yx,!‘fl//

\S<2s

N
P
N
”,
N
”
\
P
N
P
N

”,

N
P
\
P
N
”,

¥
b
I
b
>
N

Q“L
A

N
N

N ‘
s "-wi;: ‘
O “.-_"/'///5 N

D
DA QI £

}\<‘ N -A.’A

Y /4 N

N2
’\\#A!%‘;%’

(=4
e
-
e ~ <
’ . \
> /Y‘Ev"“\ ~
A SN =
AR EN .
/, K Zt.’" \\‘v,‘ SO \\
7.2 1. l; e N | 7
N 0 %" a4 B m
NSRS A7
DY S S N ‘D/
% iy 8
»\- q 078 "\5":" ’/ ‘ =
(=4
e

9902 1

00L o{ LEZOl I EZ0l°| }"OOl

I 1629 |

v _J/
W e
Y/

4 A\““‘ ‘1\
| B> N
"\‘ S \é "4/ y -

|



Janine
m


9LLL-N4 Yo d9(s gy dayils

\
/

C—
1624

I6LL

00l =qe4SyeW

0021 =qe4syUeK

wg '+ = buejwnzynyas)e4 ‘uiw

LWE'SY = 3YIR)IZINYIS|ied Uiw
WSZ'z = 3yeyjied a1y xew



Janine
m


ueydjuswepund W0

€1 =3AlpRdsIad %

e

051l =4ya1s4nedq

8% 919Y3S)IsS  I4S €

Wwgxp0SX00G d44B1djuswepuny 434S ¢
WwOZLXg'gy Jyodjuswepuny I4S ¢
ww(SZe dudiquueds 434S ¢
Ww9geLXe'gy JYyoy  "I4S €

Gg| Aejdoy :34yajjuswepuny

001

L1l =1e43(



Janine
m


Maflistab= 1:33

1x Raumnetz

[1LL[ ]

N

30x Rohr 48,3 x 1956

AN ‘
SN

N\
\\

N

'!

12x Spannbirne

3x Fundamentplatte

v

—

Y

== 78
! “:!\'\\ /“\\
4

P

N 7aN

S A'A V"Ae
NS

—

® S
—

_4—

[

2
a=( () &
O

&= S
-

L

g :
m

Gerusfsystem



Janine
m


	ZEICHNUNGSSATZ
	1 Zeichnungssatz
	Perspektive, Draufsicht, Vorderansicht
	Plan Sicherheitsbereich
	2 Stückliste
	2.1 Stückliste Standardgerät gesamt

	3 Stück Fundamentrohre (48,3x720mm komplett mit Schrauben
	3 Stück Fundamentplatte 500x500x8mm
	3 Stück Seilschelle 48
	30 Stück Systemrohre (48,3x1956mm komplett mit Schrauben
	12 Stück Spannbirne (250mm
	2.2 Stückliste für die Fundamenterstellung (in 2.1 enthalten)

	3 Stück Fundamentrohre (48,3x720mm komplett mit Schrauben
	3 Stück Fundamentplatte 500x500x8mm
	3 Stück Seilschelle 48
	3 Stück Systemrohre (48,3x1956mm komplett mit Schrauben
	3 Stück Spannbirne (250mm




